

U naredna tri dana ključevi grada Lazarevca su u sigurnim, dečijim rukama



Simboličnom predajom ključeva grada Urošu Radosavljeviću, učeniku četvrtog razreda OŠ „Knez Lazar“, počeo je tradicionalni 35. Međunarodni festival humora za decu. Ključeve grada svom privremenom zameniku uručio je predsednik opštine Bojan Stević i pozeleo piscima i deci da tokom tri dana trajanja manifestacije uživaju u pesmama, igri i smehu. Nakon otvaranja festivala, uručeno je najviše

priznanje, Zlatno Gašino pero, koje je ove godine zaslužen pripalo dečijem pesniku i piscu Branku Stevanoviću. Do četvrtka Lazarevac je grad dece i smeha, a bogat i sadržajan program obeležiće i ovogodišnji Festival humora za decu.



U naredna tri dana ključevi grada Lazarevca su u sigurnim, dečijim rukama. Festival humora za decu, 35. po redu, otvoren je u Biblioteci „Dimitrije Tucović“, festivalskoj kući i mestu gde se skoro sav program manifestacije odigrava. Pisci, deca i gosti festivala uživali su u programu a ključeve grada Urošu Radosavljeviću predao je predsednik opštine Bojan Stević.



Direktorka biblioteke Jasmina Ivanković rekla je na otvaranju festivala da je i ove godine pripremljen bogat program, a pored druženja pisaca i dece, maskenbala i drugih programa, biće održan i stručni skup.



Branko Stevanović, Zlatno Gašino pero

Tradiciju dugu 35 godina obeležila su druženja sa najznačajnijim dečijim piscima, a mnogi od njih, nažalost, više nisu sa nama. U svom obraćanju pomenula ih je direktorka festivala Radmila Bulatović, idejni tvorac Festivala humora za decu i neko ko je sve vreme trajanja manifestacije nastojao da ona postane i ostane jedna od najboljih u ovom delu Evrope.

Nakon svečanog otvaranja uručeno je i Zlatno Gašino pero, piscu Branku Stevanoviću, koji je 2011. godine na ovom festivalu dobio i Srebrno Gašino pero.



U programu otvaranja učestvovali su glumci Prvog prigradskog pozorišta Puls teatra i Bane Rosić „Leteća gitara“. Pre zvaničnog početka manifestacije predsednik opštine Bojan Stević organizovao je prijem za pisce u zgradi GO Lazarevac.